

ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА
Хистак таблетки 75мг (Ранитидин Таблетки)
Histac Tablets 75mg (Ranitidine Tablets)

Какво трябва да знаете за Хистак ?

Моля, прочетете внимателно тази листовка преди да започнете да приемате Вашето лекарство. Тя съдържа кратка информация за Вашето лекарство. Ако имате някакви въпроси, моля, обърнете се към Вашия лекар. Тази листовка важи само за Хистак таблетки 75 мг.

Кое е предписаното лекарство?

Вашето лекарство се нарича Хистак таблетки 75 мг. Активната съставка е ranitidine hydrochloride. Всяка таблетка от 75 мг съдържа ranitidine hydrochloride, еквивалентен на 75 мг ранитидин.

Таблетките също така съдържат следните неактивни съставки: микрокристална целулоза, кроскармелоза натрий, рициново масло, колоиден силициев двуокис, пречистен талк, магнезиев стеарат и оцветител (Opadry OY-S-54902).

Хистак таблетки 75 мг се доставят в следните опаковки: блистерни ленти от по 6 таблетки всяка, в кутии по 6 или 12 таблетки.

За какво служи Хистак ?

Тези таблетки съдържат Ранитидин, който принадлежи към групата лекарства, наречени H_2 антагонисти. Те намаляват количеството солна киселина във Вашия стомах, което може да помогне при състояния, причиняващи хиперацидитет (повишена киселинна секреция от стомашната лигавица) и парене зад гръдната кост (пирозис).

Преди да приемете Вашето лекарство

Ако отговорите с "ДА" на някой от следните въпроси, задължително уведомете Вашия лекар, преди да се лекувате с Хистак:

- ◆ Имате ли алергична реакция към Ранитидин или някое от съдържащите се в таблетката вещества, изброени

по-горе? (Алергичната реакция може да включва кожен обрив, сърбеж, оток на кожата и лигавиците или затруднения в дишането)

- ♣ Бременна ли сте или възнамерявате ли да забременеете, в момента кърмите ли?
- ♣ Имате ли някакво заболяване на бъбреците?
- ♣ Страдате ли от болестта порфирия ?
- ♣ Провеждали ли сте преди лечение с Ранитидин, което е било неуспешно?
- ♣ Страдате ли от заболяване на хранопровода, наречено болест на Барет?
- ♣ Приемате ли лекарства против артрит (болест на ставите) като аспирин или ибупрофен?

Кога и как да приемате Хистак ?

Ранитидин таблетки следва да се приемат, както е предписал Вашия лекар. Прочетете указанията по колко таблетки и колко често да ги приемате. Таблетките следва да се поглъщат цели с чаша вода. Обичайните дози са както следва:

Възрастни и деца (над 16 годишна възраст)

Приемете една таблетка Хистак 75 мг, за да подпомогнете намаляването на паренето и киселините. Не приемайте повече от 4 таблетки на ден. Такова лечение не следва да продължи повече от 14 дни.

Ако не сте сигурни по колко таблетки да приемете или кога да го правите, попитайте Вашия лекар.

Не приемайте повече таблетки, отколкото Ви е препоръчано. **Ако сте приели прекалено много лекарство, обърнете се незабавно към бърза помощ; като носите със себе си лекарството, или съобщете незабавно на Вашия лекар.**

Докато приемате Вашето лекарство

Ако приемате Ранитидин съвместно с противоартритни медикаменти, Вашият лекар редовно ще Ви преглежда.

Хистак рядко може да предизвика проблеми, но както при всички лекарства, могат да се появят нежелани лекарствени реакции. Те са:

Алергични реакции:

Внезапно затруднено свистящо дишане, стягане на гърдите, болка в гърдите; Затруднено дишане, говор и преглъщане; Кожен обрив където и да е по тялото или подуване на клепачите, лицето, врата или устните;
Необяснимо повишение на температурата;
Прималяване, особено при изправяне

Ако скоро след приема на тези таблетки почувствате някоя от тези нежелани реакции, уведомете Вашия лекар веднага и преустановете приема на таблетките.

Ако почувствате някой от следните редки признаци, информирайте Вашия лекар възможно най-скоро:

Силна коремна болка; Необичайна уморяемост, недостиг на въздух, склонност към поява на сини петна по кожата и лигавиците; Бавен или неритмичен пулс; Гадене, загуба на апетит; Пожълтяване на кожата или склерите на очите)
Обърканост; възбуда; Кожен обрив, състоящ се от червени петна; сърбеж; диария; запек

Ако почувствате следните признаци, информирайте за тях Вашия лекар:

Главоболие; Замаяност; Болка в мускули и стави;
Потиснатост; Халюцинации; Подути и чувствителни гърдни жлези при мъжете

Ако приемате Ранитидин с антибиотици амоксицилин и метронидазол, може да получите диария.

Ако имате каквито и да било други нежелани реакции, уведомете незабавно Вашия лекар!

Как да съхранявате Вашето лекарство?

Съхранявайте Вашето лекарство в оригиналната опаковка, при стайна температура (не превишаваща 25°C), пазете ги от светлина, влага и топлина.

Не приемайте Хистак след изтичане срока на годност, посочен на опаковката.

**СЪХРАНЯВАЙТЕ ВАШЕТО ЛЕКАРСТВО НА МЯСТО,
НЕДОСТЪПНО ЗА ДЕЦА.**

ПОМНЕТЕ: Това лекарство е за Вас. Само лекар може да го предпише. Никога не го давайте на други хора. То може да им навреди, независимо че симптомите им са сходни с Вашите.

Притежател на разрешението за употреба на Хистак таблетки 75 мг са: Ranbaxy Laboratories Limited, Devika Towers, Nehru Place, New Delhi – 100019, India.

Производител на Хистак таблетки 75 мг са:
Ranbaxy Laboratories Limited, Paonta Sahib, Himachal Pradesh,
173025, India.

Дата на изготвяне на листовката: Ноември, 2000г.